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Vegyertéek = az atomok vegyulokepessege

Miért vegyiilnek az atomok?

o A stabil szerkezet kialakitasaért

Mi a stabil szerkezet?

e 8 elektron a kulsé elektronhéjon

Hogyan alakul ki a stabil szerkezet?

e Elektron(ok) leadasaval
e Elektron(ok) felvételével
e Elektronok kozossé tételével

Mi keletkezik az atomok vegylilésével?

e Vegyulet (0sszetett anyag)
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lonképlet irasa
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Vegyérték meghatarozasa a periddusos rendszerbol

L., I, Wl fGcsoport IV,, V., VL., VII. fécsoport

8 — f6csoport szama

Megegyezik a f6csoport szamaval 5 o
Megegyezhet a f6csop. szamaval is



A vegyi képlet felirasanak lépéseirél a tankonyv 62-63 oldalan
olvashatsz.

/I'rd fel a kévetkezb vegytiletek
képletét:
* Kalcium-klorid
* Natrium-fluorid
» Kalium-oxid
* Aluminium-klorid
* Aluminium-oxid /




